
TAPPO DI FISSAGGIO
FIXING CAP

BARRA FILETTATA M10
M10 THREADED ROD

PIASTRA AUTOPORTANTE
SELF-SUPPORTING PLATE

TSPEI M6X30
M6X30 SCREW

PIASTRA DI FISSAGGIO A TERRA
(su richiesta)
GROUND FIXING PLATE
(on request)

TRASFORMATORE
(per bagigi con luce)
POWER PACK
(for bagigio w/light)

ANELLO DI COMPENSAZIONE
(in coppia con la mensola)
COMPENSATING RING
(paired with the shelf)

MENSOLA / SHELF
(su richiesta)
(on request)

BAGIGIO

GIGIO

NOCCIOLINA

PIASTRA AD INCASTRO
INTERLOCKING PLATE

TSPEI M10X90
M10X90 SCREW

TUBO PER BAGIGIO
BAGIGIO PIPE

ELEMENTI PER FISSAGGIO TAVOLO IN VETRO
FIXING PARTS FOR GLASS TABLE

Elementi / Components 

                           by Rolling Plast srl Via Nino Bixio, 20 - 35010 Gazzo (Padova)
www.myyour.eu - info@myyour.eu

R
I T A L I A N  O U T D O O R  E X P E R I E N C E

Y O UM Y  
OR



SCHEMA MONTAGGIO PARETE BA_GIGIO
ARRANGEMENT DRAWING OF BA_GIGIO WALL

1. FISSARE I TUBI SULLE PIASTRE AUTOPORTANTI CON LE VITI IN DOTAZIONE (M6X30).
    FIX THE PIPES ON THE SELF-SUPPORTING PLATES WITH THE SCREWS SUPPLIED (M6X30)

610mm

N.B. NEL CASO IN CUI VI SIANO BAGIGI CON LUCE, POSIZIONARE LA STRUTTURA CON LE ASOLE DEI TUBI NELLA STESSA DIREZIONE
NB. IN CASE YOU HAVE BAGIGI WITH LIGHT PLEASE PLACE THE PIPES WITH LOOPS ON THE SAME DIRECTION.  

PIASTRA AUTOPORTANTE
SELF-SUPPORTING PLATE

PIASTRA DI FISSAGGIO a terra
GROUND FIXING PLATE

SE SONO STATE RICHIESTE LE PIASTRE DI FISSAGGIO A TERRA,
DOPO AVERLE FISSATE AI TUBI, FISSARLE AL PAVIMENTO
CON UN INTERASSE DI 610 mm
IF THE GROUND FIXING PLATES ARE REQUESTED,
FIRST FIX THEM TO THE PIPES AND THEN
TO THE GROUND WITH AN INTERAXLE SPACE OF 610 mm (24,01 in).

                           by Rolling Plast srl Via Nino Bixio, 20 - 35010 Gazzo (Padova)
www.myyour.eu - info@myyour.eu

R
I T A L I A N  O U T D O O R  E X P E R I E N C E

Y O UM Y  
OR



2. INFILARE IL BAGIGIO O IL GIGIO A SECONDA DELLO SCHEMA PRESCELTO.
    NEL CASO DI BAGIGIO CON LUCE INFILARE I CAVI NELLE FESSURE DEI TUBI E PORTARLI FINO
    AL PUNTO PIÙ IN ALTO.  

2. DOPO AVER POSIZIONATO TUTTI I BAGIGI.
    PRIMA DI INFILARE L’ULTIMA FILA, PROCEDERE CON IL CABLAGGIO UTILIZZANDO LA MORSETTIERA IN DOTAZIONE
    POI REINSERIRE I CAVI NEL TUBO, COME IN FIGURA (1).
    BEFORE PLACING THE LAST LINE OF BAGIGI PROCEED WITH WIRING USING THE SUPPLIED CLIP AND THEN PUT THE CABLES BACK
    ON THE PIPE AS SHOWN IN FIGURE (1). 
  

PUT BAGIGIO OR GIGIO (DEPENDING ON THE SCHEME CHOSEN) THROUGH THE PIPES.
IN CASE OF BAGIGIO WITH LIGHT PUT THE CABLE THROUGH THE SPLITS OF THE PIPES AND TAKE THEM TO THE HIGHEST SPLIT.  

                           by Rolling Plast srl Via Nino Bixio, 20 - 35010 Gazzo (Padova)
www.myyour.eu - info@myyour.eu

R
I T A L I A N  O U T D O O R  E X P E R I E N C E

Y O UM Y  
OR



3. INSERIRE L’ULTIMA FILA DI BAGIGI E FISSARE ENERGICAMENTE I TAPPI DI FISSAGGIO CON LA BARRA FILETTATA PRECEDENTEMENTE MONTATA.
     INSERT THE LAST LINE OF BAGIGI AND FIX ENERGETICALLY THE CAPS WITH THE THREADED ROD PREVIOUSLY MOUNTED.
  

ESEMPIO DI COMPOSIZIONE CON MENSOLA
EXAMPLE OF COMPOSITION WITH SHELF

 
  

MENSOLA
SHELF

NOCCIOLINA

ANELLO DI COMPENSAZIONE
COMPENSATING RING

AD OGNI MENSOLA VA INSERITO UN ANELLO DI COMPENSAZIONE PER RIPRISTINARE LO SPESSORE CHE CREA LA MENSOLA.
SI CONSIGLIA L’UTILIZZO DELLE NOCCIOLINE AI LATI DI OGNI MENSOLA, PER AVER PIÙ SPAZIO DI UTILIZZO.
EVERY SHELF NEEDS A COMPENSATING RING TO COMPENSATE THE THICKNESS CREATED BY THE SHELF.
WE SUGGEST TO USE NOCCIOLINA AT THE SIDE OF EACH SHELF TO HAVE MORE SPACE OF USE.

PARETE CON MENSOLE E NOCCIOLINE
WALL WITH SHELVES AND NOCCIOLINE

 
  

                           by Rolling Plast srl Via Nino Bixio, 20 - 35010 Gazzo (Padova)
www.myyour.eu - info@myyour.eu

R
I T A L I A N  O U T D O O R  E X P E R I E N C E

Y O UM Y  
OR



BAGIGIO CON LUCE / BAGIGIO WITH LIGHT

Led strip 5W

IP44
La sorgente luminosa contenuta in questo apparecchio deve essere sostituita solo
dal costruttore o dal suo servizio assistenza o da personale qualificato.  
The light contained in this device has to be replaced from the constructor or from his customer assistance or from qualified personnel.

TRASFORMATORE (max 20 elementi illuminanti)
POWER PACK (max 20 illuminated elements)

Input 110-250V 50-60Hz
Output 24V 6.25A 150W

IP66

La morsettiera per il cablaggio tra bagigi con luce e trasformatore NON è inclusa.
L’installazione può richiedere l’intervento di personale qualificato.
Utilizzare scatole di connessione non inferiori al grado di protezione IP66.
The clip for wiring between Bagigio with light and power pack is NOT included.
The installation may need the intervention of qualified personnel.
Use junction boxes not below of protection degree IP66.

                           by Rolling Plast srl Via Nino Bixio, 20 - 35010 Gazzo (Padova)
www.myyour.eu - info@myyour.eu

R
I T A L I A N  O U T D O O R  E X P E R I E N C E

Y O UM Y  
OR



SCHEMA MONTAGGIO TAVOLO BA_GIGIO
ARRANGEMENT DRAWING BAGIGIO TABLE

1. SEGUIRE LA STESSA PROCEDURA NEL FISSARE I TUBI ALLE PIASTRE COME ILLUSTRATO NEL PUNTO 1 (PARETE BA_GIGIO).
    FOLLOW THE SAME METHOD TO FIX THE PIPES TO THE PIPES TO THE PLATES AS SHOWN ON POINT 1 (BAGIGIO WALL)
2. DOPO AVER INFILATO I BAGIGI E I GIGI FISSARE LE PIASTRINE CON LE VITI M10x90.
     PUT BAGIGIO AND GIGIO THROUGH THE PIPES AND FIX THE INTERLOCKING PLATES WITH M10X90 SCREWS.

3. DOPO AVER POSIZIONATO LA STRUTTURA, POSARE IL VETRO E SERRARE I GRANI PRESENTI NELLE PIASTRE.
    POSITION THE STRUCTURE AS DESIRED, PUT THE GLASS TOP DOWN AND CLAMP THE GRUB SCREWS ON THE PLATES.  

PIASTRA AD INCASTRO
INTERLOCKING PLATE

TSPEI M10X90
M10X90 SCREW

ELEMENTI PER FISSAGGIO TAVOLO IN VETRO
FIXING PARTS FOR GLASS TABLE

                           by Rolling Plast srl Via Nino Bixio, 20 - 35010 Gazzo (Padova)
www.myyour.eu - info@myyour.eu

R
I T A L I A N  O U T D O O R  E X P E R I E N C E

Y O UM Y  
OR



Deze informatie is afkomstig van de website van Italy365.

Voor vragen, toelichting en meer informatie kunt u contact opnemen met:

Italy365

Modem 20b

7741 MJ  Coevorden

E info@italy365.nlT +31(0)85-0773688 W www.italy365.nl




